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Heab. BbIABUTH ypOBEHD OBNAICHHUS YYAIIMMUCS KOMITJIEKCOM 3HAaHUW M YMEHHH 110
UCCIIEIOBAaHHIO (DYHKITMH U IOCTPOCHUIO Ipaduka GyHKIUH.

1. TlpoBecTu MOIHOE UCCIIEOBAHUE YKA3aHHBIX (DYHKIMI U IOCTPOUTDH UX TpapuKu
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2. TIpoBecTH IOJHOE UCCIIEA0BAHME YKA3aHHBIX (DYHKIIUIM U MOCTPOUTD MX IpaduKu.
21 y=x3-3x*+2 22 y=2x®+x*-8x-7
23.y=-x+5x> -4 24.y=x*(2-x)

25.y =-9x+x° 2.6.y=lx4—2x3—§x2+2
4 3 2

2.7. y=4x*-2x*+3 28. y=x*"-4x>-8x"+1

29. y=x>-4x* 2.10. y =3x" —4x®

3.HaiiTn HanMmeHbIiee 1 HanOombIee 3HaueHUs pyHkuun y =f(x) Ha oTpeske [a; b].

31 y=In(x*-2x+2) [0;3] 3.2.y=xf’—i1, [0:5]
3.3.y:%, [—%;o} 34 y=(x+2)-e, [-22]
35.y =In(x> - 2x+4) {—1;2} 3.6.y:#3x+4, [-11]
3.7. y:(XTHT’ ;2] 38. y=x—x*, [-2,2]
39.y=4-¢*, [0,1] 3.1o.y=xsxj4, [1:2]

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI

1. Cdhopmynupyiite anTOpUTM HAXOXKIECHUS SKCTPEMYMOB (D YHKITHH.

2. Kaxoii cxemMoii peKOMEH IyeTCs TTOJIb30BaThCs MPH MOCTPOeHUH rpaduka GyHKmmn?

3. CdopmynupyiiTe TpaBHIO HAXOXKICHHUS HHTEPBAJIOB BHITYKJIOCTH U BOTHYTOCTH.

4. Kak OTBICKMBAIOTCS 9KCTPEMYMBI (YHKIIHI C TOMOIIBIO0 BTOPOIl MPOU3BOIHOM?
B ueMm paznudne Mexy HaXOKJIeHHEM MaKCUMyMa i MUHUMyMa (YHKIIUA W HAXOXKIECHUEM €€
HanOOJIBIIET0 U HANMEHBIIIETO 3HAYCHHIA?



